

政务动态

全省儿童青少年主题健身活动在运启动

本报讯(见习记者 王月文)5月25日上午,2024年山西省“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动启动仪式暨运城市第二届青少年足球联赛开幕式,在我市南山运动公园举行。省体育局二级巡视员李润民参加并致辞。省教育厅二级巡视员胡雅林为我市授“奔跑吧·少年”活动旗帜。副市长张锐参加并致辞。

我市赴重庆开展人才宣介活动

本报讯(记者 孙雄)5月23日、24日,“人到山西好风光”人才宣介专场活动在重庆举办。我市与西南大学、重庆大学等知名高校学子进行面对面交流洽谈、近距离沟通,以最大的诚意诚邀各方英才汇聚河东大地,共同书写运城高质量发展新篇章。

我市一条线路
入选全国乡村旅游精品线路

本报讯(记者 霍虎成)日前,文化和旅游部推出82条“岁时节日自在乡村”全国乡村旅游精品线路,开启新一轮“乡村四季好风光”线路之旅。“山西·运城春风十里休闲乡村旅游”线路入选。

市委党校第22期进修班
多种形式开展党纪学习教育

本报讯 近日,市委党校第22期进修班通过集中研读、分组交流、学员论坛、专题学习等方式,切实推进党纪学习教育入脑入心、见行见效。

聚焦深圳文博会

金银累丝文创产品首现鹏城

本报记者 郭华

“这个产品是什么?用什么材质做的?太漂亮了!”5月26日,在深圳文博会山西展馆稷山县昌裕工艺品有限公司展台,深圳市民丁女士询问。

《马拉车》车盖上有烧蓝“四神图”,底纹为轂轴钱纹,寓意和贵有序、国泰民安、丰衣足食;车身左右和座椅后均有腾龙图案,代表吉祥如意,底纹为卷草纹,寓意万事如意、吉祥连绵。

官赐福凤冠》等产品十分感兴趣。稷山县昌裕工艺品有限公司是首次参加深圳文博会,精心准备了20余件精美金银累丝制作技艺文创产品,在深圳文博会大放异彩。

级非物质文化遗产代表性项目金银累丝制作技艺的传承和保护单位,主要生产具有很高艺术价值和收藏价值的纯手工金银器皿、摆件、金银累丝工艺品、金银饰品等。

金钱石雕作品引人关注

本报记者 郭华

“这个作品是金钱石雕《甲子蟠龙》,是由我的父亲、山西省工艺美术大师韩瑞来设计创作的,设计灵感源自中国传统文化中对龙年的深厚情感和美好祝愿。”

……5月25日,深圳文博会山西展馆山西瑞来工艺品有限公司展台前,一名小小“非遗传承人”正在讲述一件缘起金钱石雕作品的创作思路和故事,引得现场参观者竖起大拇指。

品有限公司更新创作理念,推出新产品金钱石雕《捷豹——致远》《鹿祥五瑞》《甲子辰龙》等,受到参观者的极大关注和高度评价。

级和省级评奖中屡获殊荣。该公司拥有自主知识产权,成立了山西省工业设计中心、非遗传工坊等,致力于推动石雕艺术创新发展。

全市第十三届职业院校技能大赛举行



5月26日,农户在盐湖区一家农机销售点选购农机。“三夏”来临,不少农户来到农机市场选购享受国家补贴政策的农机、农具产品,为农业生产做好充分准备。本报记者 常奇 摄

中医药人才高质量发展大家谈
政协运城市委员会主办

薪火相传 守正创新
续写畅氏汤方辨证医学流派新篇章

运城市中医医院副院长 王亚丽

今年,山西省首批三晋中医学流派名单公布,市中医医院河东畅氏汤方辨证医学流派榜上有名。近年来,市中医医院坚持薪火相传、守正创新,深入挖掘河东畅氏汤方辨证医学流派学术思想与特色优势,强化学术经验传承和流派特色经验推广应用,凸显流派传承的当代价值,并着力培养理论功底深厚、中医临床思维能力强、诊疗技艺精湛、代表流派特色的中医药人才,取得了显著成效。

指导。畅达作为第二代传承人,师承其父畅平及周鼎新等河东中医名家,临床根据《伤寒杂病论》“汤证一体”的特色,经多年潜心研究、临床实践后总结提炼出一种中医辨证方法,即“汤方辨证”。

层举办适宜技术师资培训136人次,开展中医药适宜技术培训和基层中医骨干人才培训1000余人次。此外,该院致力于开发适宜手机和电脑端的线上理论学习共享平台,搜集整理名老中医药专家的授课课件、典型病案,并搭建专门的理论题库,可以供500人以上同时在线学习、练习和考试。

下一步,市中医医院将继续遵循中医药发展规律,发挥中医药特色优势,促进学术经验传承发展,探索流派人才培养、学术发展创新模式,完善学术思想理论体系,加强工作室内涵建设,真正把河东畅氏汤方辨证医学流派品牌做起来,进一步推动我市中医药事业传承创新发展,为人民健康福祉作出更大贡献。



5月24日,运城市热力有限公司举办“强身健体 团结奋进”健步行活动。该公司400余名干部职工参加活动,不仅舒缓了工作压力、锻炼了身体,还激发了工作活力、增进了同事感情。本报记者 金玉敏 摄